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Frederick set of 8 (£22.50), 1913-28 Definitives to 10Kr, 41 stamps 
with shades (£320), SG 185 (£190), 1920 Slesvig set of 14 Fine Used 
on piece (£27), 1918-1927 Various Surcharges (£293), 1924 300th 
Anniversary set of 12 (£85), 1925 Air Mails (£220), 1929 Cancer 
Research (£75), SG 255-64 (£55), 1934 Airmails (£44), SG 292-7, 298-
302, 303-09 (£36), 1938 – 1960 (£75), 1961-80 (£260), 1981-89 (£378), 
1990-96 (£372). A total of 1152 stamps and 8 Miniature Sheets, Cat. 
£2900.00 ..............................................................................£395.00 £375.00 
(F8) EGYPT 1972 U/M Collection SG 1146-MS1169, 1173-85, 1187 & 1188 
inc. MS1158 (£55). A total of 35 stamps and 2 Miniature Sheets on Hagner 
Card, Cat. £170+ ......................................................................£45.00 £30.00 
(XP54) FAROE ISLANDS COLLECTION U/M 1975-1988, then 99% fine 
used from 1975-2011 as follows: 1975-1988 Defs., Commemoratives, Book-
lets SB2 and 3, 1 Booklet Pane (Aircraft), 3 miniature sheets and 152 stamps 
u/m (£430), 1975-85 110 stamps F/U, 1 FDC (Aircraft), 1 Bklt. F/U and 2 
Miniature Sheets U/M (£225), 1986-96 161 stamps inc. Bklt. Pairs F/U, 4 
Miniature Sheets F/U and 1 U/M, 1 Miniature Sheet FDC (£459), 1996-2006 
157 stamps F/U Commemoratives and Defs., Bklt. Pairs, 21 Miniature 
Sheets/Sheetlets, 11 F/U Bklts and 3 Mint (£1125), 2007-2011 76 stamps F/U, 
10 Bklts. F/U and 14 Miniature Sheets/Sheetlets F/U (£1134) inc. several 
Uncat. Booklets. Total Cat. over £3500. A superb collection with very few 
gaps in Simplex Standard Album .......................................................£375.00 
(XP76) FINLAND Collection 1860-1963 SG 687 on 36 large size foreign 
album pages mostly used up to 1931 then mint thereafter. Many better items 
as follows: SG 13 Used (£90), 29, 35, 40 Used with faults (£540), 1875-1890 
from SG 67 to 120 and 122, 21 stamps Fine Used (£621), 133-43 Fine Used 
(£385), 155-60 Fine Used (£350), 163b Mounted Mint (£60), 166 Used (£75), 
1917-1919 various Coats of Arms inc. Surcharges, 23 Fine Used and 3 
Mounted Mint (£81), do. 1921-25, 28 Fine Used and 5 Mounted Mint (£1140) 
which includes 244A F/U (£950), 1927-29 various Coats of Arms inc. Over-
prints, 15 stamps F/U (£281), SG 274 and 276 M/M (£86), 1931 Red Cross 
set F/U (£60), 1930 Zeppelin Opts. Mounted Mint (£140), 1919 Russian Oc-
cupation Opts. Aunus SG 1-4 Mint (£38), Eastern Karalia Opts. 1`941 SG 1, 
4-7, 2 and 3 Type II, 8-27 all Mint (£45), 1947-52 Coats of Arms, 9 stamps 
Mint (£57), 1954-59 SG 525-32b Minty (£55), 560a U/M (£12), 585 300 Air-
mail Mint (£44). A total of 619 stamps, Cat. over £5100...................£750.00 
(XP64) FOREIGN COLLECTION in 2 large Lever Arch binders, 98% 
Used with over 4,500 stamps on 361 pages. Includes better stamps catalogu-
ing several pounds each. Cheap lot ....................................................£125.00 
(XP7) GERMANY 1871-1945, 90% Fine Used, the rest Mounted Mint. A 
valuable collection with many good single stamps and sets (damaged stamps 
not counted) as follows: SG 7 and 8 F/U (£240), 4, 6, 19 F/U (£115), selec-
tion of Types 5, 6 and 7 F/U (£169), Types 8, 9 and 10 F/U – 20 stamps (£61), 
“Germania” Types 17 and 24 inc. Ovpt. 4d F/U and SG 77A- and 80A F/U 
(£169), 137, 138 F/U (£23), 117-136 mostly F/U, 21 stamps (£176), 198-203 
F/U (£35), Types 49 and 51 1922-23 (14 M/M, 2 F/U) (£29.70), Types 35 to 
40 , 17 stamps F/U (£90),  218-229 F/U (£200), a selection of Ovpts. 1923 
mainly used inc. scarce items, 46 stamps (£254), Types 62 and 64 98% F/U 
inc. SG 352 (£60), a total of 32 stamps (£156), SG 358-64 F/U (£425), 376-
379 F/U (£43), 387-88 and 389-91 F/U (£53), 392-399 F/U (£200) , 400-412 
F/U, 413-15 F/U,417-20 F/U(418 M/M) and 425-442 F/U (£402), Arms 446-
49, 453 F/U (£117), Zeppelin 443-445 FR/U (£180), 461-63 F/U (£540), 465-
68 F/U (£170), Hindenburg 1933-41 set F/U (£80), 1932 Welfare 4 values 
F/U (£119), 490-92 F/U (£34), 1932 Wagner set of 9 F/U (£450), 1934 Air 
Mails F/U (£110), 537-84 all F/U (£289), Costumes set 588-96 F/U (£71), 
1935 Winter Olympics to 1936 Congress F/U (£58), 621-647 F/U (£105), 
1938-45 mainly Used inc. 704-17 F/U (£250). A total of 785 stamps, Cat. 
over £6000 and mostly written up......................................................£950.00 
(G2) GERMANY WEST 1969 Aug. to ’81 Antarctic and Berlin Jan ’81 to 
Nov’81 plus 12 M/Sheets, 3 Bklt Panes and 2 Sheetlets and 1981 machine la-
bels (17). All U/M in Davo Hingless Album Cat. £789+.....£145.00 £135.00 
(XP44) GERMANY 2011-13 U/M Collection in Red Simplex album con-
taining SG 3693-3885 including Self-Adhesives and Flower Definitives. A 
total of 210 stamps and 2 Miniature Sheets, Cat. £1136 ....................£150.00 
(XP59) GERMANY 1871-1945 A combination of 2/3 collections approx. 
50% Used and 50% Mint in Davo printed album. A fascinating lot to sort out 
with plenty of highly catalogued stamps. The first page contains 24 Eagle 
Coat of Arms, 21 F/U, 3 Mint No Gum (Cat. Over £2000), 1872-1900, 67 
stamps mostly F/U (£3929), 1900-21 Germania Types and High Values, var-
ious Perfs., No Wmk. and Watermark issues, 124 stamps nearly all Used but 
including ‘Germania’ Types tete-beche and part booklet panes Mint (total 
Cat. £1030), 1919-20 SG 105-6, 108, 109, 115b, 116 x 4 shades, 139a Mint 
plus 107, 110, 113b, 114, 115 and 137-8 Used (£120+), 1920 Overprints on 
Bavaria inc. Officials, 46 stamps F/U (£199), Officials Type O31, O32, O48-
50, 26 stamps Used and 8 Mint (£102), 1921 Types 35-41 plus Overprints, 
177 stamps about 50% Mint and 50% Used (£252), 1923 Opts. Inc. Official 
plus Types 54, 61, 62, 64 and 66, Types 48-9 mostly Mint, O424-441 Used, 
272 stamps (£297), 1924 Welfare M/M (£50), SG 376-79 Used (£43), 380-83, 
384-88 Used (£31+), 1926 Arms M/M (£85), SG 443 1M Zeppelin Used 
(£60), 1926-27 Defs. Used (£28), SG 417-20, 421-23 Mint (£114), 1928 Coat 
of Arms (2 Mint and 2 Used) (£90+), 1928-32 Defs. F/U (£50), 1929 Coat of 
Arms Used (£225), Officials SG O526-47 Mint (1 Used), O648-58 (8 F/U 
and 2 Mint) (£72), 459-60, 465-68, 472-77 (7 F/U and 5 M/M) (£264), Hin-
denburg various Wmks. and Perfs. Used, 1932 Castles M/M (£161), 490-92, 
1933 Wagner set both F/U (£484), 1934 Jubilee M/M (£24), 1934 Zeppelin 
set of 11 F/U (£110), 439B-509B F/U, 545-50 M/M, 541-44 F/U (£38.50), 

1934 Welfare F/U (£86), 560-61, 566-67 F/U, 562-5 M/M (£23), 568-8 Used, 
570-2 M/M, 577-96 F/U (£115), 597-99 M/M, 601-02,, 605 F/U, Olympics 
missed M/M and F/U inc. se-tenant pair and strip of 3 M/M ex. Booklet Pane 
MS681 (ex. M/S) M/M, 614-20 M/M and 621-2 F/U (£67), 1936 Winter Re-
lief M/M plus a se-tenant pair ex. Booklet M/M and 3pf + 12pf F/U se-ten-
ant pair ex. Booklet, 639-47 M/M (£39), 600 F/U, 603-4 M/M, 657-8 F/U, 
1944 Airs M/M (£77), MS635 and 637 M/M (£140), 632-34 F/U, 648-9 M/M, 
650 pair M/M, 651 F/U, 652 M/M, 660 M/M, 653-56, 659 F/U, 661-2 M/M 
(£100), 1938 Winter Relief F/U and se-tenant strip of 3 M/M ex. Booklet, 
672-3 M/M, Motor Show M/M plus Opt. set M/M (£143), 677-78, 680-1, 
686, 688 F/U, 679, 682, 687, 689 M/M (£104), 1939 Postal Workers mixed 
M/M and F/U, 702-03 M/M (£50), 1939 Winter Relief M/M plus 6pf + 5pf 
se-tenant pair F/U ex. Booklet, 727 M/M, 728-31 F/U (£49), 734-5 m/m, 737 
m/m, 733 f/u, 736-8 f/u, 739-47 mostly F/U inc. 12pf + 3pf and 5pf + 6pf se-
tenant paors ex. Booklet, 40pf U/M (£113), 748-9, 751-9 M/M, 750 F/U 
(£17), 760 M/M, Postal Workers U/M, 767 M/M, 768 F/U (£85), 1941-42 
Defs. F/U inc. 799, 800, 802 Perf. 12½, 799a, 800a Perf. 14 F/U plus 2 se-ten-
ant pairs M/M (£137), N727 Used, N728 M/M, MS804, 804a Mint and F/U, 
MS805a x 2 Mint, 805 Used, MS895-6 M/M ($30), 789-97, 798, 803, 804, 
805 M/M (£40), O798-808, 9 values M/M and 2 F/UI ($£52), O809-20 M/M 
(£14), 808-16 M/M plus 816 F/U (£9), 819-30 M/M, 817, 831, 838-41 M/M 
(£13), 832-37 U/M (£16), 842-49 M/M, 850-53, 857-60, 861-87, 893 M/M, 
888-89 F/U, 890-91 M/M, 894-96 M/Mand Scarce 897-98 M/M (£51.90). A 
total of 1406 stamps and 2 Miniature Sheets (Cat. Over £9700), must be worth
............................................................................................................£850.00 
(XP12) GERMANY (BERLIN) 1948-1990 99% Fine Used, the rest 
Mounted Mint in Red Simplex Standard Album as follows: 1948 Berlin 
Overprints in Black 2pf to 80pf, 16 stamps F/U (£330), B20 F/U with 
corner crease (£1000), Berlin Overprints in Red 2pf to 80pf, 12 stamps 
F/U (£150), 1949 UPU F/U (£400), 1949-54 Buildings set F/U (£75), 
B61-63 and B64-67 F/U (£274), B71-79 F/U (£555), B80-90 F/U 
(£307), B91-100 F/U (£65), B101-111 F/U (£392), B112-119 F/U 
(£77.50), B120-24 F/U (£21.90), B125-31 F/U (£83.40), B132, 133-46a, 
147-50, 151-53 F/U (£126), B154-68 F/U (£35.90), B169-70, 175-85. 
186, 188-91 /U (£60), B192-93, 194-208 and 243 F/U (£72), 1965-70 
mainly F/U (£101), 1971-80 F/.U (£270), 1981-85 F/U (£190), 1986-90 
F/U inc. Famous Women set (£598). A total of 805 stamps and 3 
Miniature Sheets, Cat. over £5,190 ..................................................£800.00 
(XP23) GERMANY/BERLIN 1948-1978, 99% Fine Used in Safe 
Hingeless album as follows: SG B1-18(ex B6) (£1211), B21-32 Red 
Opts. (£150), 1949 UPU F/U to 1DM and 2DM M/M (£527), B35-53, 
64-67 F/U (£120), B63 F/U (£70), B71, BN87 F/U (£96), B80-1, 82-86 
F/U and B75-77 F/U (£295), B88-90, B91-100 F/U (£120), B101-05 
F/U (£117), B106-09 F/U (£275), B110-11 F/U (£52.75), B112-21 F/U 
(£128), B122-28 F/U (£80), B129-31 M/M, B152 and B172 M/M 
(£11.65), B132-46a F/U (£75), B147-51, 153-54, 156-58, 159-212 F/U 
(£178) plus 1962-78 (£440). A total of 581 stamps plus 6 Miniature 
Sheets, Cat. over £3940.00 ...............................................................£625.00 
(XP82) GERMANY (BERLIN) 99% U/M 1961-1986 Commemoratives and 
Definitives, a total of 585 stamps and 5 Miniature Sheets. Definitive issues 
include Booklet Stamps i.e. perf. on 3 sides where applicable. Total Cat. £888 
in Red KA-BE hingeless peg album...................................................£150.00 
(XP84) GERMANY (BERLIN) 1968-1990 U/M mostly with top margins or 
corner copies as follows: SG B314-B372 (£64.50), B73-B406 (£48.95), 
Booklet Stamps B397b-401b x 2 (Perf. Top and Perf. Bottom) (£31.00), 
Booklet BSB9 (£34.00), B407-491 (£160.30), B492-ms B515 (£29.95), 1977-
87 Castles inc. Perf. on 3 sides Top and Bottom (£81.40), Bookllets BSB12 
and 13 (£47.00), 1977 B525-731 (£407.00), B760 and MS B761-854 9 (ex. 
Tourist set) (£231.00). A total of 581 stamps and 8 M/Sheets plus 3 Booklets, 
Cat. over £1138.00 in Lighthouse hingeless album ...........................£220.00 
(XP13) GERMANY ALLIED OCCUPATION 1945-49 inc. French Zone, 
Baden, Rheinland and Wurtemberg. A valuable collection mostly presented 
on 20 album pages as follows: Type A1 18 stamps M/M and F/U some bet-
ter perfs (£33.60), 1946 Numeral 1pf to 1RM, 27 values a mix of Mint and 
Used (£20), SG 926-7, 955-56 M/M, 949-=50, 951-52, 954 F/U and 953 M/M 
(£23), 1947 Defs. mix of M/M and F/U 20 stamps to 5 Marks (£44), 1948 
Posthorn Overprints a mix of M/M and F/U inc. A88 F/U (£300) a total of 27 
stamps (£436), A104-07 F/U (£24), 1948 Buildings 47 stamps to 5DM F/U 
with various typ3s and perfs (£394), A140-44, A138-50 F/U and A146-47 
M/M (£116), French Zone F1-10 F/U, F11-13 M/M (£36), Baden FB1-12 
F/U, FB13 M/M, FB14-26 F/U (£33), FB28-34, 36-37 F/U (£168), FB40 F/U 
(£65), Rheinland FR1-15 mix of M/M and F/U, FR16-29 set of 15 inc. FR20a 
F/U (£32), FR30-1 F/U (£190), FR32-41 F/U (£600), FR44 F/U (£1230), 
FR46-52 F/U (£204), Wurtemberg FW1-13, FW14-27 F/U (£40), FW28-37 
and FW38-39 F/U (£347), FW44-52 F/U (£213). A total of 324 stamps, Cat. 
over £3,478.........................................................................................£550.00 
(XP19) GERMANY (WEST) 1960 – 1986. A very comprehensive collection 
of U/M, M/M and F/U in Davo German Gold Blocked printed album. A total 
of 1608 stamps and 29 Miniature Sheets, Cat. over £1600................£240.00 
(XP57) GERMANY (WEST) 1949-1960 Olympics approx. 80% Fine Used, 
the rest M/M on 24 Davo pages as follows: SG 1034, 1038, 1040 Used 
(£113), 1069-71, 1073-76 and 1078 F/U (£105), 1079, 1080-81, 1082-84, and 
1086-91 F/U (£208.95), 1092, 1093-96, 1098, 1099-1102, 1123, 1125 F/U 
(£177+), 1954v Definitives 1103-22a, 34 stamps F/U (£54), 1126 through to 
1050 F/U (£172), 1152-74, F/U (£113), 1175-1204 F/U (£65), 1175-79, 1181-
84, 1186-94, 1196-1233 Mint (£60+), 1219-23 Defs. M/M (£25), 1212-17, 
1219-33 F/U (£28), Beethoven 5 values ex. Miniature Sheet F/U (£25), 1234-


